
Kontakt s dítětem v Indii
Indická kancelář v Bangalore – Asha Charitable Trust

Rádi bychom Vás seznámili s důležitými informacemi týkajícími se udržování písemného kontaktu s indickým dítětem.

Děti jsou z nejnižší vrstvy obyvatelstva, a proto jim s psaním dopisů pomáhají místní dobrovolníci, případně je pomohou
přeložit do anglického jazyka. Pokud je dítě hodně malé nebo se neumí vyjádřit, je pomoc při psaní nevyhnutelná.

Dopisování je technicky velice náročné a zdlouhavé, proto Vás prosíme o trpělivost. Po domluvě s naším partnerem na
indické straně doporučujeme výměnu dopisů maximálně dvakrát ročně.

Jak odeslat dopis indickému dítěti?
Dárce osobně odesílá dopis podporovanému dítěti přímo do kanceláře projektu v Indii.

Dopis dítěti je potřeba psát čitelně a v anglickém jazyce. V dopise uveďte rovněž číslo a jméno dítěte.

Dopis pro dítě vložte do nepoužité obálky, na kterou napište číslo a jméno dítěte.

Obálku s připraveným dopisem vložte do další nové obálky, na kterou napište do horního levého rohu svoji adresu
a do dolního pravého rohu adresu arcibiskupského domu v Bangalore. 

Adresa arcibiskupského domu v Bangalore:
Asha Charitable Trust; Archbishop's House Campus; No. 75, Miller’s Road;
Post Box No. 2, Benson Town; Bangalore – 560 046; Karnataka, India

Vaše dopisy pro indické děti zasílejte přímo na adresu arcibiskupského domu v Bangalore, a ne do kanceláře projektu
Adopce na dálku® v Hradci Králové.
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Kontakt s podporovaným indickým dítětem
Dopis podporovanému dítěti odesílá dárce přímo do kanceláře projektu v Indii.

Co napsat do dopisu?

dopis pište anglicky

krátce se představte, napište o své rodině, přátelích,
zájmech, o své zemi

pro lepší srozumitelnost pište dětem kratší dopisy
s jednoduchými větami

povzbuďte děti ve studiu nebo pochvalte za dobré
výsledky, je to pro ně motivující 

pokud neumíte anglicky, zašlete dítěti alespoň fotku
nebo pohled

Co není vhodné psát v dopise?

nezvěte děti do České republiky

neslibujete dětem dary za dobré studium

neovlivňujte děti při rozhodování o dalším vzdělání
(to je věc rodičů a dítěte)

    Co je vhodné dítěti poslat v dopise?

pohledy, samolepky, psací potřeby, omalovánky,
puzzle, nafukovací balónky, bločky, dopisní papíry 

knížku v angličtině určenou pro děti a mládež – děti
mají rády především dobrodružné, fantasy a sci-fi
žánry

fotografie dárce – ideálně pořízené v přírodě (nejsou
vhodné z luxusního prostředí, oslav a ve vyzývavém
oblečení vzhledem ke kultuře a náboženství dítěte)

Které dárky nedoporučujeme?

větší a hodnotnější dárky vzbuzují v dětech závist
a lítost

bankovky a cennosti nemusí projít celní a poštovní
kontrolou, a proto nikdo nezaručí, že se k dítěti
dostanou

Chcete-li dítě obdarovat, posílejte mu pouze drobnosti. Ty je možné zaslat obyčejnou listovní zásilkou, za kterou
příjemce nemusí platit vysoké celní poplatky.

Děti každý rok obdrží praktický dárek hrazený z příspěvků dárce a jejich jménem je předán.

Kdy dárce dostane dopisy od dítěte z Indie?

Jeden dopis dítě napíše dárci během října nebo listopadu. Tento dopis dostane dárce v lednu. Obsahuje pozdrav k
Vánocům a informace o činnosti projektu.

Další dopis přijde dárci v průběhu měsíců srpna a září. Obsahuje dopis od dítěte, roční zprávu se školními výsledky
a aktuální fotografii dítěte.

Jaká je cena poštovného do Indie?

Cenu poštovní zásilky do Indie si můžete individuálně zjistit na stránkách České pošty.

Podporovanému dítěti můžete zaslat on-line dopis zdarma prostřednictvím našeho webu 
>>> On-line pošta do Bangalore.

Další praktické a důležité informace o kontaktu s indickým dítětem
najdete na našem webu.
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https://www.postaonline.cz/kalkulacka-postovneho
https://adopce.hk.caritas.cz/pomoc-detem/kontakt-s-ditetem-v-indii/on-line-posta-do-bangalore/
https://adopce.hk.caritas.cz/pomoc-detem/kontakt-s-ditetem-v-indii/
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